

2013年5月31日 星期五 主编 来从严 编辑 雷群芳 校对 王阳 版式 陈媛媛

宽带升级,全家人都能享受高速冲浪带上守护宝,孩子安全时时得到守护

天翼家庭,分享无限亲情

有了电信的服务,你的家庭可以插上信息,你包想膀,提速快乐;有包里信的服务,你的孩子会更加安全,实时守护;有了电信,你和家人可以分享快乐,人人幸福;一起进入"翼时代"吧。

美地进入到了"翼时代"。

郑州晚报记者 祁京



天翼宽带, 煉度服务全升级

"现在看高清电影经常出现缓冲的情况。" 家住陇海路附近的王先生说,自己在两年前办 理了2M宽带,当时上网看电影、玩网络游戏, 宽带都能应付自如、畅快应用。可现在,他已 经觉得不够用了"家里现在每个人都要上网, 装了路由器之后,更加不够用。"王先生说,现 代家庭,不用更高的宽带是不行的。 为了提升郑州人使用宽带的品质,郑州电信启动了"电信光网宽带率先免费大提速"活动,电信宽带用户不花钱,不跑腿,就能实现大提速,2M变4M,6M变8M以及12M、20M的优质宽带,让郑州人轻松进入了高速宽带时代。

不仅下载速度更快,高速宽带在互联网应

用上也创造了更多可能,例如电脑保姆、家庭安防、远程医疗、远程控制家电等。家庭事务的管理,如什么时候开电器、什么时候开空调等,都可通过手机或者电脑控制。

幸福来得太快,太突然,应该怎么办呢? 电信公司告诉你,什么也不用做,在家坐等享受。



天翼守护宝,孩子安全时时守护

天翼守护宝是郑州电信推出的新一代儿童手机。采用目前最先进的GpsOne高精度定位技术,通过手机客户端或电脑登录网站的方式,就能随时掌握孩子所处方位和行动轨迹,可以设置电子围栏预警,并在孩子进入或离开学校以及靠近危险区域如游戏厅等事先设定的区域时,家长能够第一时间收到短信提醒。守护宝还具有紧急求救功能,如果孩子遇到危

险,只需按下SOS键,守护宝就会自动定位,定位结果将通过短信方式发送给家长,并自动拨打家长号码,启动监听流程。

守护宝具有普通手机的通话功能,但是它没有屏幕键盘,不能上网,不能发短信,四个号码预先设定。这些特殊设置,既能让孩子通电话,又能防止孩子因拨打不良电话影响学习和生活,而且还有可以设定在孩子上课期间享受

免打扰的人性化功能设置。

守护宝的价格也不贵,你可以单独办理399元的守护宝礼包,也可以办一个"亲子大礼包",从699元开始,送一个大的3G手机,还送一个小的"守护宝"手机,而且办理999元以上的礼包,还可以享受家里宽带半价乃至免费的实惠,可以说,一个守护宝的"亲子大礼包",就把您和孩子的沟通以及全家的上网需求满足了。



天翼 大礼包 手机 免费送 宽带 在宽带提速的同时,郑州电信还为郑州人带来了真正实惠的宽带服务,在业内最先推出融合套餐,将3G手机、固定电话和宽带服务打包优惠,让郑州市民用上更加优惠和优质的宽带网络。

现在,缴纳1699元话费,可以得到时

尚4.5 英寸大屏智能手机和4 英寸智能手机,同时可以免费用6M宽带,两年节省至少1498元;缴纳1288元,包含一部4 英寸大屏智能机,358元自由话费,6M宽带两年内免费,有天翼,家庭生活真的充满了温情。





守护宝不能上网,最多可设置4个拨出号码,8个呼入号码,可控制使用者乱用手机的情况,防止陌生电话骚扰,并可设置免打扰时间,上课时无法接打电话。



终谍宁位

可对守护宝进行单次定位 或定时定位,并可查询守 护宝运动轨迹。



中之用於

根据需求设置电子围栏区,当守护宝进入或离开学校、网吧或其他设定区域时,自动向指定监护人手机上发送位置信息。



SOS呼救

守护宝使用者遇到紧急情况时按下SOS键,即自动将当前位置短信发送至指定监护人,同时自动拨打指定监护人电话。必要时监护人可监听守护宝使用者及周边声响。



其他功能

自动将开关机、低电量等状态发短信通知监护人;通过 平台,监护人可设定守护宝 开关机及状态上报时间。